
Un cas de céccité

Chez  certains  individus  devenus  aveugles,
des  examens  ophtalmologiques  montrent
que  les  yeux  étaient  en  parfait  état  de
fonctionnement.

Cependant  grâce  à  un  « scanner »,  les
médecins ont pu visualiser la présence d'une
tumeur  sur  les nerfs  optiques, qui
empêchent le fonctionnement normal de ces
nerfs  et  en  particulier  la  transmission
des informations  sensorielles  vers  le
cerveau.

La seule solution pour restaurer la vue est
l’ablation* de la tumeur* mais des risques
que  les  nerfs  soient  endommagés  par
l'opération, existent.

Tumeur*: Tissu cellulaire se développant anormalement

Ablation*: Opération qui consiste à extraire un corps étranger, un tissu ou un organe
inutile ou nuisible à l'organisme
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